

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

№ 141 (2653)

14 августа 1941 года

ЧЕТВЕРГ

Цена 15 коп.

г. Ленинск-Кузнецкий, Новосиб. обл.

**Орган Ленинск - Кузнецкого
городского комитета ВКП(б)
и городского совета депута-
тов трудящихся**

НАРОДНАЯ ВОЙНА

(Передовая „Правды“ за 11 августа 1941 года)

На гигантском фронте идут ожесточенные бои между героическими советскими войсками и фашистско-немецкими полчищами. Сейчас становится все очевиднее, что «молниеносная война» немецкого фашизма против Советского Союза провалилась.

Трудности, с которыми столкнулось немецко-фашистское командование, вынуждена признать и сама фашистская печать. Так, «Фелькшпер беобахтер», руководящий орган немецко-фашистской партии, с сокращением пишет, что «Советский Союз оказался противником, который наносит удары с исключительным упорством и превосходит всех прежних противников Германии по своей стойкости в сражениях. СССР является самым опасным из всех противников, с которыми до сих пор сталкивалась Германия».

Фашистская «тотальная война» — самый жестокий и свирепый поход против мирного населения противника. Один из фашистских теоретиков — Банзе писал, что «тотальная война» будет иметь характер «борьбы за полное уничтожение целых народов».

Кровавый Гитлер неоднократно говорил, что он готов не только истребить население тех стран, которые намерены покорить, но и пожертвовать во имя своих захватнических планов миллионами жизней германского народа. Гитлер говорил о «тотальной войне»: «Я буду вести ее, не обращая внимания на потери. Каждый из нас знает, что значит «тотальная война». Я не останусь ни перед каким разрушением... Мы варвары и хотим быть варварами... Если я буду вынужден в один прекрасный день объявить войну, могу ли я разрешить себе промедлить или поколебаться из-за судьбы десяти миллионов немцев, которых я пошлю на смерть». Вся неутолимая кровожадность каннибалов 20 века — в этих словах.

«Тотальная война» требует громадных жертв со стороны германского народа. До сего времени гитлеровским бандитам удавалось обманывать германский народ, ибо предыдущие войны, которые вели фашистские захватчики, не требовали такого количества жертв. Сейчас же, когда ранеными переполнены госпитали не только немецких городов, но и городов оккупированных Германией стран, немецкий народ задумывается над тем: а во имя чего все эти жертвы? Он не находит ответа на этот вопрос у гитлеровских бандитов.

Германскому народу поможет найти ответ советский народ, который поднялся на Отечественную войну. Советский народ знает, за что он борется, он знает, что народная война, которая противопоставлена сейчас зверской и хищнической «тотальной войне», является самой справедливой из всех войн. Он знает, что его дело правое, что за ним

— поддержка свободолюбивых народов всего мира, что в конечном счете на его стороне будет и обманутый германский народ, который должен очиститься от скверны гитлеровского фашизма, чтобы спасти свое существование.

Вся могучая сила Советской страны, неисчерпаемая энергия многомиллионного советского народа обращены на то, чтобы крепить, питать, снабжать фронт, чтобы охранять свои города, заводы, фабрики, колхозы от проклятого врага. Фронт и тыл слились воедино в этой войне. Советские люди, работающие в тылу, те, кого не позвали на фронт, ведут себя так же, как бойцы на фронте, отдавая все свои силы на служение родине.

Народный характер войны ярко проявляется в широком и могучем партизанском движении, создающем фронт в тылу у немецко-фашистских головорезов. Враг идет по выжженной земле. Опасность подстерегает его на каждом шагу. Отважные партизаны разрушают его коммуникации, наносят врагу удар за ударом — всегда неожиданный, всегда меткий.

Вдохновляемые примером советского народа, усиливают свою борьбу народы покоренных Гитлером стран. Ширится и крепнет единый фронт народов, поднявшихся на борьбу за свое освобождение. Множатся и растут очаги народных войн. Неугасимая, испепеляющая ненависть к кровавой гитлеровской своре, к гитлеризму объединила великие народы Советского Союза, Великобритании. В этот фронт включились братские славянские народы, подавшие под власть зарвавшихся, обезумевших от крови фашистских разбойников.

Непримиримая ненависть к гитлеровскому фашизму, непреклонная воля к борьбе и к победе, которыми объаты народы, поднявшиеся на борьбу против гитлеровской Германии, нашли свое яркое выражение в выступлениях представителей славянских народов на всеславянском митинге в Москве. Горячие и гневные, исполненные страстной любви к своей родине, к своему народу выступления представителей славянских народов говорят о том, что в едином фронте народов, борющихся против Гитлера, против звериного варварства фашистов, славянский мир занял боевое место на передовых позициях. Славянские народы, гордые и свободолюбивые, не прекратят борьбы, пока они не добьются полного освобождения от гитлеровского гнета.

На всеславянском митинге русский писатель Алексей Толстой выразил священную ненависть всего славянства к гитлеровскому гнету, когда говорил: «Нет, не остыли угли на пепелищах Варшавы, Белграда, Чачака, Ягодина, Бани! Их раздувает священная ненависть для того, чтобы на них была навсегда сожжена и развеяна по ветру бе-

зумная, варварская, кровожадная мечта германского фашизма поработить и истребить славянский мир.

Славяне! Мы объединяемся для борьбы и победы».

Гитлер чувствует уже и с каждым днем будет чувствовать все сильнее силу народного гнева в странах, растоптанных фашистским сапогом, в первую очередь в странах славянских народов, к которым Гитлер питает звериную ненависть, перед которыми он испытывает животный страх. Гитлер не знал еще такого грозного противника, как Советский Союз. До войны с Советским Союзом он не знал войны на два и больше фронтов. Сейчас гитлеровская Германия столкнулась с неодолимой, могучей силой единого фронта народов. Только сейчас по-настоящему развертывается и еще развернется война народов против кровавого Гитлера.

Война, которую навязала Советскому Союзу своим вероломным, разбойничьим нападением гитлеровская Германия, принимает явно затяжной характер. И пусть еще силен и грозен враг, пусть еще не исчерпаны его возможности вести разбойничью войну, все равно, он обречен, он будет разгромлен. Сопrotивление нашей героической Красной Армии растет и будет расти, а рядом с советским народом, с его Красной Армией станут бойцы славянских народов, которые поведут борьбу против общего врага на фронте и в тылу.

«Тотальная война», жестокая, захватническая, грабительская, не имеет и не может иметь корней в народе. В основе «тотальной войны» — превращение людей в бездушных автоматов-убийц, превращение страны и народа в бездушную и отвратительную военную машину. Так безнаказанно с народом обращаться нельзя. И это скоро почувствуют Гитлер и его генералы. Уже начинает рассеиваться дурман, возникший в результате легких побед гитлеровских полчищ. Уже в германской армии наблюдаются случаи разложения и упадка дисциплины. Эти первые симптомы будут множиться и расти по мере того, как Красная Армия будет наносить все более сокрушительные удары вторгшимся на советскую землю гитлеровским ордам.

Советский народ-исполнитель поднялся на народную войну. С ним вместе на народную войну поднимается весь славянский мир. Против гитлеровской Германии борется могущественная Великобритания. Эта громадная сила единого фронта народов разобьет врага не только теории «тотальной войны», она нанесет гитлеризму, гитлеровской Германии поистине тотальное, то-есть решающее, всеобъемлющее поражение, в результате которого фашистский гнет будет уничтожен навсегда.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 12 августа)

В течение 12 августа на фронтах ничего существенного не произошло.

Наша авиация во взаимодействии с наземными войсками наносила удары по мотомехчастям и пехоте противника.

За 11 августа уничтожен 41 немецкий самолет. Наши потери 34 самолета. По уточненным данным, во время налета немецких самолетов на Москву в ночь с 11 на 12 августа сбито 2 немецких самолета.

В течение нескольких дней около большой железнодорожной станции М. шли бои. Накануне боев железнодорожный узел находился в руках противника. По данным нашей разведки, немцы сосредоточили на станции дивизию «СС» и два полка фашистской дивизии «Викинг» с танками, артиллерией и минометами. Командование советских войск, действующих на данном участке фронта, получило боевое задание: выбить германские части со станции М. и занять новый рубеж юго-западнее железнодорожного узла. Выполнение этой задачи было возложено на соединение, которым командует тов. Д. В. Аверин.

Наступление на немецкие войска, закрепившиеся на станции, началось на рассвете. Артиллерийские батареи нашего соединения открыли ураганный огонь. За огневым валом на рубеж атаки подошли бойцы правофланговой части майора Фофанова. Стремительным броском они прорвали передний край немецкой обороны и заняли подступы к станции. Вторым броском часть тов. Фофанова заняла станцию. Одновременно блестяще провел операцию майор Солдатенко — командир левобланговой части соединения. Он также вышел со своими бойцами на станцию. Железнодорожный узел был занят доблестными советскими пехотинцами. Отборные фашистские части отступили, потеряв до двух батальонов пехоты, 4 танка, 6 крупнокалиберных пулеметов и много другого вооружения. На поле боя немцы оставили до 1.500 солдат убитыми и ранеными.

Через два дня немцы подтянули к станции М. и ввели в бой свежую 68 пехотную дивизию. Фашисты пытались обойти правый фланг советских войск, зайти в тыл и отрезать части, занявшие железнодорожный узел. Маневр немцев был своевременно разгадан. Отбив несколько атак немецких войск, части соединения тов. Аверина перешли в энергичную контратаку и добились крупного успеха. Отважные пехотинцы на голову разбили 188 немецкий пехотный полк.

Бои по уничтожению немецких войск продолжались еще три дня, в результате которых 68 пехотная дивизия была полностью разгромлена. За время боев противник пытался провести, так называемую, «психическую атаку». Пьяные солдаты двух батальонов 188 пехотного полка, отрядов дивизии «СС» и полков «Викинга», поднявшись во весь рост, пошли на наши позиции. Но «психическая атака» позорно провалилась. Бойцы батальонов капитанов Гриднева и Амарова подпустили «психов», как их метко окрестили красноармейцы, на близкое расстояние и открыли сосредоточенный

огонь из пулеметов и винтовок. Фашисты дрогнули и побежали назад. «Психическая атака» дорого обошлась немцам. На поле боя остались сотни убитых и раненых фашистских солдат и офицеров.

Всего в боях у станции М. немцы потеряли 7.500 солдат и офицеров убитыми и ранеными, 15 танков, 27 орудий разного калибра, 3 зенитных батареи, 24 миномета, 70 пулеметов, 600 автоматов и много другого вооружения.

Командованию энской части стало известно, что в прибрежном селе К. остановилась большая группа немецко-румынских солдат. Ночью наши катеры доставили к селу морской десант. Бесшумно подошли к врагу, краснофлотцы ринулись в штыковую атаку и разгромили вражеский гарнизон. Захвачено 200 пленных солдат и офицеров, 3 немецкие скорострельные пушки, 25 минометов, сотни винтовок и гранат и 4 пушки.

Исключительную отвагу и находчивость проявил в бою красноармеец Середа. Немецкий танк огнем своего пулемета мешал продвижению нашего взвода. Тогда отважный красноармеец подкрался к вражескому танку, быстро вскочил на него и сильным ударом топора согнул ствол пулемета. Взвод ринулся в атаку. Немецкий танк был захвачен. В другом бою красноармеец Середа, участвуя в разведке, подобрал вражеский танк связкой гранат, расстрелял из пулемета 20 мотоциклистов и взял в плен трех немецких солдат.

На днях партизанский отряд, сформированный из рабочих города М., совершил успешный налет на захваченное немецко-фашистскими войсками местечко К. Партизаны, пользуясь густым туманом, переплыли на плотках реку и забросали гранатами здание штаба немецкой кавалерийской части. Пулеметчики партизаны заняли возвышенности на окраинах местечка и открыли ураганный огонь по площади, на которой были расположены конюшни. Противник, боясь окружения, быстро оставил местечко, потеряв убитыми и ранеными около 70 солдат. Штаб немецкой части и радиостанция полностью разгромлены.

Партизаны-железнодорожники успешно продолжают выводить из строя немецкий подвижной состав, который фашисты доставляли на захваченные ими прифронтовые железные дороги. На днях на разъезде Н. напал партизанский отряд под командованием тов. Г. Партизаны взорвали два маневрировавших на разъезде немецких паровоза.

Больших успехов в боях против немцев добился конный партизанский отряд, который возглавляет член сельского совета, бывший кавалерист Первой конной армии тов. Семенчук. Оборудовав несколько тачанок с пулеметами, партизаны внезапно нападают на фашистов. На днях конники разгромили два взвода немецких кавалеристов. Захвачены два пулемета, 8 автоматов и 82 лошади. Убито 30 немецких солдат и 2 офицера.

НАЛЕТ СОВЕТСКИХ САМОЛЕТОВ НА РАЙОН БЕРЛИНА

В ночь с 11 на 12 августа имел место новый налет советских самолетов на военные объекты в районе Берлина.

Сброшены зажигательные и фугасные бомбы большой силы. В Бер-

лине наблюдались пожары и взрывы.

Все наши самолеты вернулись на свои базы. Экипаж самолета, не возвратившегося из предыдущего полета, разыскан и возвратился на свою базу.

СРЕДСТВА ВОЗДУШНОГО НАПАДЕНИЯ И ПРОТИВОВОЗДУШНОЙ ОБОРОНЫ

СТАТЬЯ ШЕСТАЯ

Всегда быть на-чеку!

«Угроза налета вражеских самолетов нависает не только для мест, находящихся в районе военных действий, но и для городов и сел, расположенных в тылу».

(Из передовой «Правды»).

Последствия любых воздушных нашествий можно ликвидировать. Диверсию можно не допустить. Но и на фронте и в тылу надо быть всегда на-чеку!

Что нужно делать, как вести себя, если бешеные волки — фашисты бросили зажигательную бомбу на наш дом, на наши предприятия, учреждения?

Самое уязвимое место для зажигательных бомб — чердак.

Борются с огнем на чердаках — особенно многоэтажных зданий — трудно. Это место, где появление огня обычно замечают поздно и откуда огонь может быстро распространиться, надо обезопасить. Прежде всего надо лишить огонь пищи — очистить чердаки от хлама и горючего мусора.

Если чердак утеплен опилками или торфом, то нужно своевременно заменить их шлаком, песком, пропитать раствором гашеной извести, глиной; можно также разбавить шлаком до такой степени, чтобы торф и опилки не загорались. Дымоходы промазывают глиной и белят. Освещение чердаков должно быть выключено.

Чтобы предотвратить распространение огня по чердаку, нужно заделать кирпичом все повреждения (отверстия) в брандмауэрных стенах. Двери в брандмауэрных стенах и с чердака на лестничную клетку обить железом по войлоку, пропитанному глиной. Двери и слуховые окна на чердаки можно открывать только для проветривания.

Коридоры и лестничные клетки — пути эвакуации людей из здания в случае пожара. Поэтому воспрещается устраивать чуланы и кладовые в лестничных клетках и общих проходах. Нельзя хранить в этих местах бензин, керосин и другие горючие жидкости. Запасные выходы из помещений нельзя забивать наглухо, проходы к ним не загромождать. Наружные пожарные лестницы должны постоянно быть исправны, чтобы в случае пожара быстро попасть на чердак.

Территория предприятий и дворы нужно очистить от щепок, стружек, мусора. Проходы между зданиями, выход к пожарным лестницам нельзя загромождать. Нужно снести все ветхие заборы, сараи, постройки, особенно те, которые примыкают к важным сооружениям.

Важно содержать в чистоте рабочие места: сразу же убирать из помещений все производственные отходы (стружки, опилки). Пролитые горючие жидкости нужно немедленно собирать, загрязненные места засыпать песком. С огнем теперь нужно обращаться особенно осторожно всегда и везде: нельзя входить с огнем в склады бензина, керосина, нефти. Нельзя курить и пользоваться огнем на чердаках, в складах, нежилых подвалах, сараях. Курить можно только в местах, специально для этой цели отведенных. Нельзя пользоваться керосином, бензином, денатуратом для растопки печей. Нельзя оставлять без присмотра печи во время топки, горящие примусы,

электронагревательные приборы. Надо следить, чтобы дети не шалили с огнем.

Всегда надо быть на-чеку! Всегда держать в порядке противопожарный инвентарь — краны с рукавами пожарных насосов, огнетушители. Всегда должен быть запас воды — в ваннах, кадках, бочках, ведрах, расставленных на чердаках, в лестничных клетках, квартирах, по территории.

На каждой площадке лестничной клетки трех верхних этажей должно быть не менее одной бочки или кадki с водой, в каждом отсеке чердака — две бочки или кадki воды по четыре ведра каждая. На каждой площадке лестничной клетки трех верхних этажей и в каждом отсеке чердака надо держать не менее полкубометра песка — в кучах или ящиках. Около этих же мест должны находиться ведра, ковши для переноски воды, железные лопаты, щипцы, клещи для переноски и тушения зажигательных бомб. Кроме того, для тушения пожаров могут потребоваться ломы, багры, топоры, пилы, фонари. Категорически воспрещается использовать противопожарный инвентарь и оборудование не по прямому назначению.

Затемняются жилые дома подручными средствами — одеялами, шторами, щитами, ставнями. При уходе из помещения обязательно гасить свет. Наружное освещение и освещение мест общего пользования (коридоры, лестничные клетки) сокращается, остаются только синие лампочки с черными козырьками.

В каждом предприятии, учреждении и жилом доме устанавливается сигнал для воздушной, химической и пожарной тревоги. Этот сигнал можно подавать ударами в железные листы, рельсы, колокола, гудками автомашин и т. д.

В каждом доме определяются места, которые могут служить бомбоубежищами или газоубежищами. При недостатке благоустроенных бомбоубежищ надо заранее наметить места для сооружения убежищ простейшего типа (блиндажи, щели), заготовить инвентарь и материалы для их оборудования.

В каждом доме, в каждом учреждении немедленно и обязательно должны быть созданы группы (команды) самозащиты. В каждую команду входят взрослые, физически здоровые граждане, живущие или работающие в этом доме. Командир группы назначается комендантом дома, руководителем учреждения или предприятия. Командир готовит личный состав группы.

Постановлением Совнаркома Союза ССР введена всеобщая обязательная подготовка населения по нормам «Готов к противовоздушной и противохимической обороне». Занятия рассчитаны на 28 часов. При этом заниматься нужно не в классе, а на чердаках, коридорах, лестничных клетках, территориях предприятий — практически. Если во время этих занятий будет замечено, что двор захлавлен, что неисправен пожарный инвентарь — все эти недостатки нужно немедленно устранить.

Приведем в порядок каждое учреждение, каждое предприятие, каждый жилой дом. Всегда будем на-чеку!
Н. КАБАНОВ.

Младший лейтенант государственной безопасности.

БЕРЕЖЛИВОСТЬ — СПУТНИК ПОБЕДЫ

С честью борются за высокую производительность труда горняки участка № 4 шахты Журинка-3, которым руководит тов. Абашев. В июле участок значительно перевыполнил свой месячный план. Имя систематическое перевыполнение плана производительности труда на каждого рабочего, участок сэкономил в июле по зарплате 9.286 рублей государственных средств.

Бережно, экономно расходуют горняки материалы. Не допуская ненужных затрат, используя все свои

резервы, участок только за один месяц июля сэкономил лесоматериалов на 24.355 рублей. Затрата лесоматериалов составила немногим больше 50 процентов планового количества. На экономленном четвертым участком лесе смог работать еще один участок.

Значительную экономию имеет участок по взрывчатке и другим материалам. Общая сумма экономии участка за июль составила 36.216 рублей.

Ю. А.

Паровозники депо ст. Кольчугино, осваивая метод работы машиниста Лунина, содержат свои паровозы в полном порядке. Хорошее состояние паровозов дало депо возможность

экономить в июле на смазочных и осветительных материалах по 200 рублей с каждого паровоза.

Н. Д.

Работая в условиях военного времени, горняки участка № 1 шахты «А» стали бережнее относиться к расходу смазочных материалов. Участок ежедневно экономит его 800 граммов.

Экономии смазочного материала добились, организовав более добротный ремонт приводов (уплотнение люков, крышек, смазочных отверстий), стали следить за

тем, чтобы привода устанавливались горизонтально, а механизмы своевременно смазывались.

Большой экономии добился машинист врубовой машины тов. Хайрулин: он ежедневно экономит 500 граммов масла. Экономят масло мотористки Настухова и Широкова, которые хорошо следят за механизмами и во время их смазывают.

Г. Печенин.

Всегда готовы выполнить любое задание

Многие горняки участка № 1 шахты «А», не считаясь со временем, всегда готовы выполнить любое задание по добыче угля.

12 августа при размеривании цикла на пайки остался один метр. 53-летний разборщик Д. Шерин взялся кроме своего пайка выкачать и этот остаток. С работой тов. Шерин справился во-время и задание выполнил на 150 процентов.

9 августа нехватило установщиков качающих приводов, а необходимо было срочно произвести работы. Установщики Копцов и Ушаков отработали по две смены, выполнив сменное задание на 170 процентов каждый. Таким образом, за одни сутки они дали почти по три с половиной нормы.

Никогда не отказываются от любой работы электрослесари Пахомов и Ануфриев. Они тоже часто работают по две смены.

М. Малышкова.

Коллектив участка № 1 шахты «А» на воскресенье 10 августа дал два цикла. Заработок за этот день в сумме 1049 рублей передан в фонд обороны. Особенно хорошо работали в этот день забойщики Смоляков, Беляев, Беликов, Фолин, Туттик и другие. Механизмы работали бесперебойно.

Г. П.

Хорошо стали работать коноганы шахты имени Ярославского Мезенцев и Неустроев. 11 августа они доставили 10,2 метра леса до 6 лавы, уголь от 6 до 45 лавы в количестве 40 вагонов, от 45 лавы до ствола 108 вагонов, выполнив почти по две нормы.

П. Двигало.

В фонд обороны

Коллективы рабочих и служащих угольпромпсоюза и угольпромнаббыта вынесли единодушное решение отчислять ежемесячно однодневный заработок в фонд обороны страны до тех пор, пока не будет уничтожен фашизм.

Рабочие конного двора артели «Красный орел» в выходные дни приходят на шахту и упорным трудом доказывают свою преданность родине. Заработанные в эти дни деньги они перечисляют в фонд обороны. Организаторы этого дела — тт. Иванов, Печеркин и Долгополов.

Кроме однодневного отчисления в фонд обороны поступает много облигаций. 17 человек внесли облигаций на 8.920 руб.

А. Лобачев.

Коллектив столовой № 5 в фонд обороны родины внес на 500 руб. облигаций, 140 губ. наличными деньгами и решил ежемесячно отчислять свой однодневный заработок.

Однодневный заработок работников треста «Росглавмолоко» составляет 350 рублей. Эту сумму коллектив внес в фонд обороны родины.

РЕБЯТА В КОЛХОЗЕ

В первые дни колхозники колхоза «Новый быт», Ново-Барачатского сельсовета, Крапивинского района, с недоверием поглядывали на ребят ленинской школы № 13, прибывших к ним на полевые работы.

— Что могут сделать городские ребята, если они никогда и на полях-то не бывали, — говорили некоторые колхозники.

Через короткое время им пришлось изменить свое мнение. Учащиеся школы № 13 на деле доказали, что они способны справиться с любым делом, на которое их призывает родина.

В горячую пору сенокоса, когда дорог каждый день, каждый солнечный час, школьники работали так, что их ставили в пример неразборчивым колхозникам. Нормы выработки взрослых ребята не только выполняли, но и перевыполняли. Точно это было их привычным делом, ребята ловко управлялись с граблями, вилами и другим сельскохозяйственным инвентарем. Подцепив полные навилки душистого зеленого сена, ребята складывали его в огромные островерхние стога.

— Мы не уступим колхозникам в работе, — заявил ученик 6 класса «А» Поляков. Он и его товарищи Гога Эпов, Валя Сыркашев и другие свое слово сдержали. Они выработывали больше, чем взрослые.

Не хуже их работали и девочки. Бригада Вики Хорольской успевала и работать, и проводить культурно-массовую работу. Колхозники с удовольствием просмотрели спектакль, который подготовила Вика. С интересом читали они стенную газету, выпущенную девочками.

Две недели без выходных дней работали 28 школьников на полях колхоза «Новый быт». Они пропалоли 5,5 гектара проса, окучили полтора гектара картофеля, помогли закончить колхозу сенокосную и другие работы.

Провожая ребят в город на короткий отдых, председатель колхоза «Новый быт» горячо поблагодарил их за помощь.

— Вы хорошие помощники, приезжайте к нам на уборочную, — говорил он.

— Приедем, поможем, — ответили ребята.

Таким можно верить — не подведут.
Н. Долина.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Сегодня, 14 августа, в 8 час. вечера, в Доме партпросвещения состоится лекция «Большая Отечественная война советского народа». Читает лектор обкома ВКП(б) тов. Фролова.

Вход свободный. **ГК ВКП(б)**

Зам. ответ. редактора

А. ДИМЕЕВ.

15 августа, в 12 часов дня состоится общее собрание пенсионеров по вопросу раздела сенокоса.
Горсобес.

Ленинскому хлебокомбинату срочно **ТРЕБУЮТСЯ рабочие** на постоянную работу.

Требуется БУХГАЛТЕР материальной группы. Обращаться: 4-й участок, переулочек Войкова, № 2.

Аптекоуправлению **ТРЕБУЮТСЯ главный бухгалтер и бухгалтер-экономист.**

Горфинотделу **ТРЕБУЮТСЯ старший бухгалтер, бухгалтеры и кучер.**